



Одиссея голубой планеты

В январе 2013 года был дан официальный старт новому проекту Джимми Корнелла Blue Planet Odyssey («Одиссея голубой планеты»).

Эта кругосветная регата собирает яхты со всех континентов, и ее маршрут проходит по всем океанам планеты. Цель «Одиссеи» — привлечь внимание к глобальной проблеме изменения климата, к воздействию эффекта глобального потепления на Арктику, Большой Барьерный риф, различные острова и природные заповедники.

На каждой стоянке яхтсмены будут принимать участие в экологических проектах местных жителей. Поскольку маршрут проложен через наименее посещаемые районы океанов, налаживается связь яхтсменов с океанографическими институтами и центрами для обработки уникальной информации по экологии, собираемой во время этого плавания.

Участники проекта будут иметь возможность стартовать и финишировать в различных портах и присоединять-

ся к ралли в любой точке маршрута. Blue Planet Odyssey пойдет вокруг света в западном направлении по классическому торговому маршруту парусников через Панамский канал и Торресов пролив. Тем, кто предпочитает плавание в более сложных условиях, представится возможность прохода Северо-Западным морским путем или через остров Пасхи.

Европейские участники возьмут старт в портах юга Европы летом 2014 года. В разных точках к ним примкнут те, кто стартовал в крупнейших городах Америки, Австралии и Азии. Предлагаемый разветвленный маршрут предусматривает транзит из Индийского океана в Красное море и далее — в Средиземное, но если ситуация в регионе будет небезопасной, маршрут будет меняться с тем, чтобы участники могли вернуться в Атлантику через мыс Доброй Надежды.

Детали этого грандиозного проекта, позволяющего участникам заглянуть в различные уголки нашей планеты, можно узнать на сайте www.blueplanetodyssey.com.